

No.063 川島62号線再舗装工事 正誤表

令和2年 6月 5日

特記仕様書の週休補正×施工地域区分に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

正		誤	
週休補正×施工地域区分	<input checked="" type="checkbox"/> 週休補正なし	週休補正×施工地域区分	<input checked="" type="checkbox"/> 週休補正なし <input checked="" type="checkbox"/> 4週8休